

教育资源共享 培育创新英才

培新高级中学与海亮教育集团成功签约



培新高级中学创办于1996年,现有13个教学班,在校学生630人,有专任教师43人。海亮教育集团坚持“精品化、特色化、国际化”的办学定位,以先进教育理念和人才培养优秀人才。双方通过合作将充分整合资源,从教育理念、重点学科、师资配备等方面开展全面合作。

两校合作后,海亮教育集团将从师资培训、学校管理、招生、品牌建设等方面对培新高级中学全面赋能。

海亮教育 培新高中

本报讯(记者 许蓓蓓 王天东)11月1日上午,培新高级中学与海亮教育集团成功签约,真正实现教育相互协作、资源共享,为下一步的合作办学奠定了坚实基础。

培新高级中学党支部书记、董事长许三红告诉记者,选择与海亮合作,是基于相信海亮教育的雄厚实力和海亮团队的专业水平,更相信随着项目合作的持续推进,双方会碰撞出灿烂的教育火花,会让培新中学在教育上再上一个新台阶。

市首届国有林场森林消防技能大比武在我县举行

本报讯(记者 褚倩倩)为认真贯彻浙江省森林防火“五大能力提升”行动,进一步拓展和提升台州市国有林场森林消防队伍战斗能力和业务技能,保障国有林场森林安全,11月1日,全市国有林场森林消防队伍技能比武在我县华顶峰林场举行。

现场进行了风力灭火机灭火、油锯伐木和引水灭火三项技能比武。风力灭火机灭火,需要两名队员配合利用灭火机的风力,吹动指定物品移向目的地,讲求一个快和稳。

油锯伐木则考验参赛队员熟练使用并且巧用油锯的技能。引水灭火则更考验队员的团队协作能力,确保水速与铺设速度可以并驾齐驱,才能在比赛中取得好成绩。

据介绍,11月1日起,我市进入森林防火期,这次比武活动,既是对台州市国有林场森林火灾扑救队伍实战能力的大练兵、大检阅,更是全力备战秋冬季森林防火工作的一次大比武、大保障,确保国有林场的森林消防队伍“拉得出,打得赢”。

惠民消费券助力新国标电动车置换

本报讯(记者 张怡 实习生 陈天乐)10月29日晚上8点,总额度20万元的电瓶车消费券,在和合天台APP惠生活频道发放。连日来,许多领到消费券的市民来到位于体育场东路的非标电动车“一站式”集中置

换中心,咨询、置换电动车。在集中置换中心,市民张女士正在置换使用多年的非标电动车。“最近要换新国标电动车,刚好和合天台APP上发放优惠券,我就领了一张。今天过来选购好电瓶车,直接就减免了

200块钱,感觉很划算。”张女士说道。市民在选购完电动车后,置换中心还将进行手续登记、调试、上牌、保险费缴纳等步骤的一条龙服务,最大程度简化了备案非标电动自行车的淘汰置换程序。

据悉,本次电瓶车消费券共发放面额200元的500张,100元的1000张,总额度20万元,有效期30天,市民在置换电动车时可直接减免。该消费券适用于集中置换中心的所有商家。

“世界城市日”我们用心让天台更美好



本报讯(记者 王雅丽)10月31日上午,县综合行政执法局联合我县多个部门在天台广场开展“世界城市日”宣传活动,面对面接受群众咨询。

当天上午9时,工作人员在天台广场设立咨询台,摆放宣传展板,发放宣传资料,介绍了“世界城市日”的由来、本届主题及意义;并开展了和合街区、“摊省心”应用、垃圾分类、交通治堵、燃气安全以及涉及城市管理领域相关法律法规的集中宣传活动,耐心解答群众关心的热点问题,征求群众意见建议,鼓励辖区居民及社会各界人士积极主动参与

到城市建设和城市治理中来。

此外,在部分咨询台前,工作人员还通过一系列的问答互动,激发现场群众的学习热情,引导市民发挥主人翁意识,当好城市管家,为城市的美好发展贡献一分力量。

据悉,今年世界城市日的主题是“行动,从地方走向全球”。通过活动,在普及政策、知识的同时,收集市民对城市建设的意见和建议,并对意见建议进行跟踪、反馈,确保解决城市管理领域群众关心的热点难点问题,让管理成果更加全面、长久地惠及全县人民。

县司法局联合白鹤镇开展执法体验日活动

本报讯(记者 徐凌洁)11月1日,县司法局联合白鹤镇开展执法体验日活动。

活动中,监督人员与白鹤镇综合行政执法队一起前往国际林业城开展“综合查一次”。对商铺生活垃圾分类投放、占道经营,是否存在超范

围经营、是否存在不规范专利标识等违规行为以及消防安全进行检查。监督人员全程参与,查看行政执法人员执法规范情况,详细了解行政执法全过程记录制度实施情况,对执法行动全过程进行监督。

“今天我们邀请了镇纪委、特邀

行政执法监督员、镇法律顾问、新闻媒体开展了执法体验日活动,参与现场执法工作全过程,在执法体验过程中查找基层执法工作中存在的问题,总结执法经验,促进严格规范公正文明执法。”白鹤镇司法所所长赵敏娟说。据了解,这次活动主要是为了提升

白鹤镇行政执法协调监督工作室人员履职的能力水平,加强行政执法社会监督力量,推进基层行政执法规范化建设。

下一阶段,白鹤镇行政执法协调监督工作室将认真履行行政执法监督职能,积极开展现场监督、执法案卷抽查等行政执法协调监督工作。

(上接第一版)

目前,全镇共有农家乐经营户128家,床位2200余张,餐位6000个,打造了遇见、隐泉、清舍等一批代表性高端民宿。

街头镇作为和合文化的主要发祥地,在文旅发展过程中,特别注重融入文化,打造特色亮点,讲好小镇故事。长达1544米的古街是游客又一打卡胜地。

步入古街,踩在鹅卵石铺砌的图腾之路上,286间店屋坐落在街

两旁,映入眼帘的是古时店号,店屋与庭院之间,推进与揖让、明与暗、隐与显高低起伏,一雕栏、一挑角、一门一柱都饱含历史痕迹。

镇党委相关负责人介绍道:“我们以古街保护修复为契机,将散落在古街各处的戏台、祠堂、广场等予以恢复、重建,确保传统格局与周边环境互为融合,成为寒山整个线上的一个重要文化节点。”

目前,古街修复如火如荼,历史文化资源逐渐唤醒,街头的特色文

化符号塑造成型。虫二乡创负责人罗宁馨被古街有思念、有味道、有故事的文化吸引前来:“我非常喜欢老街文化,现代年轻人是非常喜欢新中式的东西,作为年轻人的代表,我们愿意为老街产业的丰富和经济的发展作出贡献。”

时尚味、年轻态逐渐在古街生根,文旅产业的深度融合,勾勒出发展的新图景。去年,街头镇抢抓电影《长津湖》热映良机,在取景地寒山湖打造面向全国游客的红色研学基

地,8天时间复原了影片中渔村的部分场景(战壕、渔船、栈道等),同步打造长津湖地食堂,设置农副产品销售专区,成为网红打卡地。

近年来,随着杭绍台高速、恐龙地质公园、寒山田园综合体等项目的推进,街头镇逐渐打开了发展格局,建设“增颜又增值”的新农村,发展“吸睛又吸金”的新产业,培育“富裕又富足”的新农民,厚植了裂变发展新优势,迈入了乡村共富快车道。

雷峰乡中心小学:稻田里感受丰收喜悦



本报讯(通讯员 梁筱雯)“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”稻田里传来了朗朗背书声。近日,雷峰乡中心小学开展了稻子收割劳动实践活动。

初次体验农活的孩子们难免手忙脚乱,在老师的指导下,学生逐步掌握了一定的方法,完成了收割,并进行了稻谷脱粒。老式脚踏打稻机承载着一代人满满的回忆。学生脚踏踏板,手持稻穗轻轻按压旋转,看到一粒粒

饱满新鲜的稻谷被“脱”下来,大家的脸上洋溢着丰收的喜悦。

“本次活动,从课本知识到田间劳作,不仅让学生掌握工具的使用,感受劳动的魅力,更能在其中学会感恩,在劳动中明白父母、老师的付出。”该校少先队辅导员蒋琼媚说。据悉,雷峰乡中心小学将充分利用好学校周边劳动实践场所,扎实开展劳动实践活动,让学生走进“大自然课堂”去真实体验,亲历劳动艰辛,不断增长劳动实践技能。

中国农业银行
台州分行

大额存单

可转让 可质押

期限 1年/2年/3年
起点 最低20万起

在线办理 下载农行掌银
在线办理或详询
各网点

邮储银行助力共同富裕建设产品宣讲

烟草行业个人产业链经营贷款(烟草经销贷、烟草商圈贷)

产品对象: 拥有烟草专卖零售许可证的个体工商户、小微企业主(法定代表人或占股在30%及以上的实际控制人)。

产品特点: 线上申请 自动审批 循环支用 随借随还

产品要素:	烟草经销贷	烟草商圈贷
担保方式	信用	
贷款金额	最高50万元	
额度使用期	1年	5年
单笔贷款最长期限	1年	3年
贷款利率	当前执行年化利率4.6-4.85%	

贷款条件:

烟草经销贷	烟草商圈贷
1. 年龄20(含)—65(含)周岁,具有完全民事行为能力;	
2. 个人征信报告为正常类或瑕疵类;	
3. 拥有合法经营实体,可提供有效的烟草专卖零售许可证、工商营业执照等相关经营执照;	
4. 为本行(含代理)烟草代收客户;	
5. 正常经营1年及以上;	
6. 与烟草公司合作订烟年限在1年及以上;	
7. 近1年的订烟金额在10万以上,且近1年的订烟交易频次在12次以上。	4. 本行规定的其他条件。

申请贷款所需资料:

- 借款人身份证原件;
- 烟草专卖零售许可证、营业执照;
- 可处置财产证明材料(包括房产证等);
- 其他可以佐证客户生产经营情况材料(如近期支付宝或微信交易结算流水截屏、订烟系统流水、交易单据等);
- 本行规定的其他资料。

邮政储蓄理财热线: 83886546

新闻聚焦 等你爆料

以新闻的力量推动社会进步,您的声音很重要。

在投递材料的时候,请您对所反映的问题进行描述,最好配以佐证的照片,并留下联系方式,我们对您的资料保密。

爆料电子邮箱: 462359001@qq.com
邮寄地址: 天台县人民东路31号新闻聚焦栏目组
邮编: 317200

《新闻聚焦》栏目组